Полугодовая контрольная работа по алгебре.
8 класс.

(по учебнику Макарычева Ю.Н.)
Вариант 1

1). Упростить выражения 
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2). Упростить выражения
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3). Решить уравнения
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4). Упростить выражения
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5). Вычислите
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6). Решить задачу: 

Человек сделал в банке вклад «Срочный», по 30% годовых. Какую сумму он положил, если через год он получил на руки 1950 рублей
Вариант 2.
1). Упростить выражения 
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2). Упростить выражения
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3). Решить уравнения
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4). Упростить выражения
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5). Вычислите
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6). Решить задачу: 

Человек сделал в банке вклад «Срочный», по 20% годовых. Какую сумму он положил, если через год он получил на руки 1920 рублей?
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